



Spolufinancováno
Evropskou unií



ORGANIZAČNÍ STRUKTURA MAP

projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Zlín IV

registrační číslo: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008470

Organizační struktura popisuje rozdělení rolí mezi ŘV MAP, RT MAP a jednotlivými PS, zachycuje strukturu strategie a systém pracovních skupin. Dokumentuje rozdělení rolí mezi Řídicím výborem, realizačním týmem a jednotlivými pracovními skupinami, komunikační toky mezi jednotlivými pracovními orgány a jejich postavení v organizační struktuře v souladu se Statutem a Jednacím řádem Řídicího výboru i Komunikačním plánem. Organizační struktura projektu naplňuje myšlenku partnerství jako široké platformy spolupracujících subjektů, které zahrnují zřizovatele škol a dalších vzdělávacích zařízení vč. privátních a církevních zřizovatelů, školy mateřské, základní, základní umělecké, školská zařízení zabývající se volnočasovými aktivitami a neziskové organizace pracující s dětmi, rodiny, veřejnost a další relevantní aktéry na poli vzdělávání v území.

Realizační tým MAP

Řídí a organizuje realizaci projektu, naplnění cílů a dosažení výsledků. Poskytuje odbornou a administrativní podporu partnerství v rámci celého procesu rozvoje partnerství.

Tým vhodně propojuje odborníky na strategické plánování, management projektů i odborníky z oboru regionálního školství.

Řídicí výbor MAP

ŘV MAP je hlavním pracovním orgánem partnerství MAP, jeho role je přímo spjatá s procesem plánování, tvorbou a schvalováním MAP. Je tvořen zástupci klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území MAP. Jeho složení reprezentativně odpovídá složení partnerství MAP. Výbor se schází dle potřeby, minimálně však dvakrát ročně. Na prvním setkání volí přítomní členové předsedu ŘV.

Pracovní skupiny

Obsahem práce PS je především projednávání podkladů a dokumentů v rámci podaktivity 3.8 Místní akční plánování a výměna zkušeností a odborných znalostí. PS se aktivně podílejí na celém procesu společného plánování v území a spolupracují s PS pro financování. Zabývají se také identifikací místních lídrů/expertů a jejich zapojením do práce PS a do dalších aktivit v území. Organizační struktura MAP IV v ORP Zlín zahrnuje tři povinné PS: PS pro financování, PS pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí a PS pro rovné příležitosti.


- **PS pro financování** připravuje podklady pro rozhodování ŘV MAP. Zabývá se plánováním nákladů a identifikací finančních zdrojů pro realizaci plánovaných aktivit. Odborný koordinátor činnosti PS F je zpravodajem ŘV.
- **PS pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí** projednává podklady a dokumenty v rámci realizace místního akčního plánování. Je vhodným místem pro výměnu zkušeností a odborných znalostí o moderních didaktických formách, metodách, pomůckách a postupech, které vedou k rozvoji klíčových kompetencí dětí a žáků. Jednání PS se účastní člen PS F.
- **PS pro rovné příležitosti** projednává podklady a dokumenty v rámci realizace místního akčního plánování a poskytuje prostor pro výměnu zkušeností. Zaměřuje se na vzájemné vzdělávání, přenos zkušeností a informací, na odborně vedenou diskuzi o problematice nastavení rovných příležitostí a na selektivnost vzdělávacího systému a škol. Posuzuje navržené aktivity v akčních plánech, zda jsou v souladu se zásadou rovného přístupu ke vzdělání. Vytváří popis stávajícího stavu této problematiky v území, popisuje příčiny a navrhuje aktivity, které pomohou nastavit rovné příležitosti a eliminovat selektivitu.

Organizační struktura MAP v ORP Zlín IV



	PRACOVNÍ ORGÁN		
	RT	PS	ŘV
Složení	Administrativní tým: projektový manažer, finanční manažer, administrativní pracovník, koordinátor projektů SMZ	PS pro financování je složena ze zástupců vedení škol, obcí, zaměstnavatelů, zřizovatelů a specialistů na dotační tituly	Zástupci realizátora projektu, realizačního týmu, Integrované územní investice, Národního pedagogického institutu, zřizovatelů škol, obcí, které nezřizují školu, zástupci vedení škol, školní družiny, neformálního vzdělávání a středisek volného času, základních uměleckých škol, rodičů, učitelů, kraje/týmu IDZ, MAS a zaměstnavatelů
	Odborný tým: vedoucí projektu, koordinátor klíčových aktivit, manažer implementace, analytik/zpracovatel MAP, specialista na podporu školních poradenských pracovišť, evaluátor	PS pro podporu moderních didaktických forem tvoří pedagogičtí pracovníci, místní lídři a experti z území PS pro rovné příležitosti se skládá z pedagogických pracovníků, vedení škol, zástupců NNO, pracovníků terénní asistenční služby a místních lídrů a expertů z území	
Komunikační toky	Aktualizuje, vypracovává, předkládá dokumentaci. Podpora činnosti ŘV a PS. Zajišťuje přenos výstupů mezi jednotlivými orgány projektu	Projednávání navrhované dokumentace, doporučení změn/úprav. Účast člena PS F na jednání ostatních pracovních skupin.	PS pro financování připravuje podklady pro rozhodování ŘV. Odborný koordinátor činnosti pracovní skupiny pro financování je zpravodajem ŘV. ŘV projednává a schvaluje navrhovanou dokumentaci, případně ji vrací k přepracování
Četnost setkávání	porady dle potřeby 1x týdně či 1x za 14 dní	4x ročně	Dle potřeby, minimálně 2x ročně
Odpovědná osoba	Projektová manažerka	Koordinátorka klíčových aktivit	Předseda ŘV

Ve Zlíně dne 28. 8. 2024



 Předseda řídicího výboru MAP IV

